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Kopa stareho papiera

V Teherane je Iranska narodna kniznica. Najvacsia pycha tejto kniznice sa nachadza v dlho€iznej
hale, v ktorej je dlho€izny rad n stolov oc&islovanych (zlava doprava) od 0 po n — 1. Na kazdom
stole je vystavena vzacna prastara kniha. Knihy s momentalne zoradené podfa veku, ¢o vSak nie je
najpraktickejSie, kedZe vacsina navstevnikov hfada knihy podla nazvu. Riaditel kniZznice sa preto
rozhodol, Ze necha knihy usporiadat abecedne podfla nazvu.

Denis pracuje v tejto kniznici ako knihovnik. KedZe vo svojom Zivotopise uviedol, Ze ovlada zakladné
triediace algoritmy, riaditel pridelil tGto Ulohu prave jemu. Denis si vytvoril zoznam p dizky n,
obsahujuci vSetky celé ¢Cisla od 0 po n — 1, kazdé prave raz. Tento zoznam popisuje zmeny
potrebné na preusporiadanie knih do abecedného poradia. PresnejSie, pre kazdé 0 < 7 < n, treba
knihu, ktora je momentalne na stole %, presunut na stél p[i].

Denis zacina pri stole Cislo s. KedZe si tu nechal svoj batoh, chce pri tomto stole aj skonéit. Knihy su
velmi vzacne, preto méze Denis niest’ v jednom momente najviac jednu knihu. Denisova praca teda
bude vyzerat ako postupnost akcii nasledovnych typov:

e Ak prave nenesie ziadnu knihu a stoji pri stole s knihou, méze tuto knihu zobrat.

e Ak nesie knihu a je pri stole s dalSou knihou, méze vymenit knihu, ktori nesie, za knihu na
stole.

e Ak nesie knihu a je pri prazdnom stole, méze tuto knihu polozit na stél.

e Md&zZe sa presunut ku ktorémukolvek stolu. Pocas presunu méze niest' najviac jednu knihu.

Pre kazdé 0 < i,j <n — 1 je vzdialenost medzi stolmi ¢ a j presne |j — i| metrov. Denis, suc
Spickovy lenivec, ma vyvinuty vynimocny Siesty zmysel. Vdaka nemu celu pracu zaru€ene vykona
tak, aby sa ¢o najmenej nachodil. Zaujima ho, aku vzdialenost pri tom prejde (lebo chce vediet, €i sa
mu oplati obuvat’ si turistické topanky). KedZe jemu sa nechce, zistite mu to vy!

Implementacné detaily
Implementujte nasledovnu funkciu:
int64 minimum walk (int[] p, int s)
e p je pole dizky n. Kniha, ktora zadina na stole ¢ ma skongit na stole pli] (pre vsetky
0<i1<n).

e s je Cislo stola, pri ktorom Denis zaCina a pri ktorom ma aj skoncit.
e Funkcia ma vratit minimalnu vzdialenost' (v metroch), ktord musi Denis prejst.
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Priklad

minimum walk ([0, 2, 3, 1], 0)
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V tomto priklade n = 4 a Denis zacina pri stole 0. Knihy zoradi nasledovnym sp&sobom:

Pride k stolu ¢islo 1 a zoberie z neho knihu. Tato kniha patri na stél ¢islo 2.

Nasledne pride k stolu 2 a vymeni knihu, ktori nesie, za knihu na stole. Kniha, ktoru prave
zdvihol, patri na stél ¢islo 3.

Pride k stolu ¢islo 3 a vymeni tuto knihu za knihu zo stola Cislo 3. Kniha, ktoru zobral, patri na
stol Cislo 1.

Dalej pride k stolu 1 a poloZi nafi knihu, ktorG méa v rukach. V tomto momente st uz vietky
knihy na spravnych miestach.

Nakoniec sa este Denis musi vratit k stolu ¢islo 0.

VSimnite si, Ze kniha na stole &islo 0 je od zadiatku na spravnom mieste, takZe tejto knihy sa Denis
nepotrebuje ani dotknut. Vzdialenost, ktoru Denis prejde, je 6 metrov. Toto rieSenie je optimalne,
funkcia ma teda vratit’ ¢islo 6.

Obmedzenia

1 <n < 1000000
0<s<n-1
Pole p obsahuje n ré6znych celych &isel z rozsahu 0 az n — 1 vratane.

Podulohy

1

2
3.
4
5

(12 bodov)n <4as=0

(10 bodov)n < 1000as =10

(28 bodov) s = 0

(20 bodov) n < 1000

(30 bodov) ziadne dalSie obmedzenia
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Ukazkovy grader

Ukazkovy grader &ita vstup v nasledujucom formate:

e riadok1l: n s
e riadok 2: p[0] p[1] ... p[n — 1]

Grader vypiSe jediny riadok obsahujuci hodnotu vratenu funkciou minimum walk.
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